

παρόντες:

Διά τον Γ.Σ.Ε. Αναστάσης Χ. Οικονομίδης

Διά την "ΑΝΟΡΘΩΣΙΝ" : Μανώλης Αναστασιάδης
Κώστας Ζ. Πατρίδης

Διά τον Ζ.Π.Ε. Γ.Β.: Μίχης Σ. Μιχαηλίδης
Γιάννης Δ. Νικολάου

Διά τον Βαλλογον ησουργόν: Χρήστος Χατζηκυριάκου
Μιχαήλης Λεβέρης

Διά την Ε.Ν.Α.Α.Α. : Γεώργιος Λεβέρης
Χαριστίνος Αδάμ

Διά τής Ν.Συνταχνίτας: Κωνσταντίνος Μ. Κωνσταντίνου
Γεώργιος Παλός

Διά την Ε.Χ.Α.Ν. : Παπαμιλιτιάδης Χριστοδωλίου
Λήων Σ. Σαννέτος

Διά την Ν.Ε.Κ. : Ανδρέας Αντωνιάδης
Μιλτιάδης Ρωσίδης

Διά το Κ.Ε.Κ. : Γεώργιος Γεωργίου
Βενιζέλος Φιλίππου
Γεώργιος Σπυριδιδίου
Βραχμής Κακοβίτης

Ο Επαρχιακός Γραμματέας του Κυπριακού Εθνικού Κόμματος κ. Γεώργιος Γεωργίου εκθέτει εις τους αντιπροσώπους των Λωματιών τους σκοπούς της παροχής υποστήριξης και τρέφει ότι ο συντονισμός της δράσεως των συνεργαζόμενων Λωματιών της πόλεως ούδως θα εκπραύσει την ανεξαρτησίαν και αξιοπείαν των Λωματιών Αλ. Ελλάς θα κέρη ώστε οι εξωτερικά εκδηλώσεις των Λωματιών να μη συμπέκτονται και εκπραύονται εκ της τοιαύτης συμπελάσεως.

Αναφέρει επίσης ότι οι δύο Γυναικεία Λωματεια να διοίξουν προσηλθόντων, δέν αξιοπείαν τους αντιπροσώπους των, διότι, εκ ελθούσαν τηλεφωνικά, δέν κατέστη δυνατόν να αξιοπείαν άμαρτίαν κατά την συνεδρίαν του Διοικητικού

Συμβουλίου των η διοίξουν προσηλθόντων διότι να διοίξουν τους αντιπροσώπους, ετόνισα δέ ότι η άκουσία των δύο τούτων Λωματιών από την πρώτην αυτήν σέσκεψιν δέν πρόκειται να τήν εμποδίσει από του να προσέλθουν βραδύτερον και να συντονίσουν την δράσιν των μετά των άλλων αδελφών Λωματιών της πόλεως.

Κατόσιν έξερωτήσεως του αιδ. Παπαμιλιτιάδη Χριστοδωλίου διεκρίσθη ότι τούτοις η παροχή υποστήριξης δέν και δ.αι. αι. μετέπειτα σχετικά ενέργεια δέν πρόκειται να έχουν πολιτικούς χαρακτήρα.

Κατόσιν σχετικά συζητήσεως, τί συνεργαζόμενα Λωματεια άπεδέχθησαν την εισηγήσιν του Κυπριακού Εθνικού Κόμματος περί συντονισμού των εξωτερικών εκδηλώσεων των και διατυπώσονται η εής άπόφασις:

"Τα συνεργαζόμενα Λωματεια και Οργανώσεις της πόλεως άναλαμβάνουν την υποχρέωσιν να ελθούσιν τήν Γραμμάτιον του Κόμματος περί των συνεδρίων, συνελεύσεων, συναντήσεων κοδοσφαίρου, σποκτικτών, χορού, χορών, διαλέξεων κ.λ.κ. της διοίξουν θα διοργανώσουν, τή δέ Γραμμάτιον του Κόμματος θα κατάρτιση ειδικών είνεκα και θα εκπραύσει χρέη πληροφοριοδότη του διότι τα συνεργαζόμενα Λωματεια ώστε να μη συμπέκτονται αι εκπραύσεις των και να εκπραύονται εκ της τοιαύτης συμπελάσεως."

Σχετικώς με τής κοδοσφαιρικής συναντήσεως ού έντιμοσμοκοι της Ανορθώσεως προβαίνον εις δήλωσιν ότι αι ελθούσιν συναντήσεις της ΚΟΜ δέν είναι δυνατόν να άναβώσονται αλλά διό τρέφει τις συναντήσεις θα καταβώσονται κάθε προσέθετα ώστε να μη εκπραύονται τής εκπραύσεις άλλων συνεργαζόμενων Λωματιών.

Εις τήν όλον σχέδιον συντονισμού περιλαμβάνονται και αι εβδομαδιαία τακτικά συγκεντρώσεις των Λωματιών και Οργανώσεων διό της διοίξουν τή πρόση ελθούσιν να γίνη σχετικά δήλωσις καθός και εισηγήσεις των εκπραύσεων των Λωματιών.

Εκ της όλης συζητήσεως διεκρίσθη η άνάγκη υποστήριξης εθούσιν συνεργασίας μεταξύ των συνεργαζόμενων Λωματιών και Οργανώσεων της πόλεως και συντονισμού της όλης δράσεως των και η τοκοθέτησις όλων των ανευρετικόν δυνάμειν της διοίξουν από διαδέχονται από ένιαίαν διεδούσιν, παραρηζόμενων όλων των δικηορδών αι διοίξουν σήμερον δυνατόν να διοίξονται. Διό του τούτου τούτου θα ελθούσιν καλότερον η εής, ερηκευτική και εοίνετική